Выполните тестовые задания

Тема “Квадратные уравнения”

Содержание заданий
1. Неполные квадратные уравнения.

2. Формулы корней квадратного уравнения. 

3. Теорема Виета.

	№
	Текст задания
	Варианты ответа

	1.
	 Составьте квадратное уравнение вида 
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, если известны значения а = -4, в =0,5, с=1,2.
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	2.
	Решите неполное квадратное уравнение
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	3.
	Найдите  корни уравнения:
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	4.
	Укажите верные формулы нахождения дискриминанта и корней
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	5.
	  Укажите, в каком случае квадратное уравнение имеет один 

  корень 
	А   Д>0

Б  Д < 0

В Д  = 0

Г   уравнение всегда имеет два корня 

	6.
	Сколько корней имеет уравнение 
[image: image18.wmf]0

10

25

2

3

=

+

-

х

х

х


	А   один корень

Б   два корня

В   три корня


Г  не имеет корней

	7.
	Решите уравнение:  
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	8.
	Выберите среди уравнений приведенное квадратное уравнение
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	9.
	Найдите сумму и произведение корней следующего уравнения  
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	10.
	Составьте квадратное уравнение по его корням 
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